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Pan
Włodzimierz Czarzasty
Marszałek Sejmu RP

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację posła Przemysława Wiplera nr 13981 w sprawie zasobów 
nieruchomości Ministerstwa Energii oraz gospodarności w zarządzaniu nimi, poniżej 
przedstawiam co następuje.

Ministerstwo Energii powstało 21 sierpnia 2025 r. na mocy rozporządzenia Rady Ministrów z 
dnia 18 sierpnia 2025 r. w sprawie utworzenia Ministerstwa Energii, wobec czego nie ponosiło 
kosztów ani nie uzyskało przychodów w tytułu zarządzania majątkiem w latach 2019-2024.

Od dnia utworzenia Ministerstwo Energii sprawuje trwały zarząd nad nieruchomością 
Skarbu Państwa, położoną w Katowicach przy ul. Powstańców 28-30. Nieruchomość w 
części wykorzystywana jest przez Ministerstwo Energii, a w części oddana w użytkowanie 
PGG S.A. Ponadto, Ministerstwo Energii jest właścicielem gruntu w Katowicach przy ul. 
Powstańców, przeznaczonego na miejsca postojowe.  

Jednocześnie informuję, że Ministerstwo Energii od dnia utworzenia wynajmuje 
powierzchnie biurowe w budynku zlokalizowanym w Warszawie przy ul. Książęcej 4, a od 
października 2025 r. stało się najemcą budynków użyteczności publicznej zlokalizowanych 
przy ul. Przemysłowej 26 w Warszawie, stanowiących siedzibę Ministerstwa Energii.

Ministerstwo nie planuje poszerzenia zasobu nieruchomości w nadchodzących latach. Plan 
inwestycyjno-remontowy, jaki będzie realizowany w latach 2025-2026, dotyczący 
nieruchomości zlokalizowanej w Katowicach przy ul. Powstańców zakłada wykonanie robót 
budowlanych polegających na przeprowadzeniu remontu pomieszczeń biurowych, 
naprawie balkonu, remoncie dachu wraz z wymianą poszycia oraz instalacją OZE, remoncie 
przegrody poddasza, sanitariatów wraz z pionami wodnymi oraz naprawie nawierzchni 
parkingu. Ministerstwo Energii nie planuje zmian w sposobie użytkowania nieruchomości w 
nadchodzących latach. 
W ramach środków z programu FENiKS Ministerstwo planuje wykonanie modernizacji 
systemu ciepłej wody użytkowej, wykonanie zmiany źródła energii cieplnej z gazu 
zmiennego na ciepło systemowe z sieci miejskiej, poprawę efektywności energetycznej 
budynku poprzez wykonanie zmiany pokrycia dachu oraz termomodernizację stropu wraz z 
montażem instalacji OZE dla nieruchomości będącej w trwałym zarządzie Ministerstwa 
Energii.

Z wyrazami szacunku
Miłosz Motyka
Minister
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Do wiadomości:

Kancelaria Prezesa Rady Ministra
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